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ВИКОРИСТАННЯ ІНСТРУМЕНТАРІЮ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В ОСВІТНЬОМУ 

ПРОЦЕСІ 

 

Інтеграція штучного інтелекту в навчальний процес вищих закладів освіти — це введення 

технологій штучного інтелекту в освітнє середовище з метою розвитку і покращення навчального 

досвіду, підвищення ефективності викладання та створення персоналізованих підходів до навчання. 

Завдяки ШІ освіта стає доступнішою, адаптивною та орієнтованою на потреби кожного здобувача 

освіти, розвиває навички, сприяє покращенню входженню студента в майбутню професійне 

середовище. 

Штучний інтелект стрімко адаптується і розвивається в освітньому просторі, стаючи 

глобальним ринком з безліччю користувачів. Це можна пояснити спроможністю ШІ 

трансформувати багато процесів як викладання, так і навчання. Так, наприклад, завдяки штучному 

інтелекту його інструментам можна створювати захопливе віртуальне навчальне середовище, 

сформувати розумний контент, долаючи мовний бар’єр, заповнювати прогалини між навчанням і 

викладанням, створювати спеціальні навчальні програми і складати освітні плани для кожного 

здобувача освіти та ін. 

Це особливо актуально для України під час активної фази російсько-української війни, коли 

діють умови воєнного стану. Завдяки освітнім програмам, створеним з допомогою ШІ, можна 

продовжувати безпечне безперервне навчання, навіть перебуваючи за межами освітнього закладу. 

Це важливо як для викладачів, так і для студентів. «Робота педагогічних працівників в умовах 

дистанційного навчання чи з використанням технологій дистанційного навчання може виконуватися 

поза робочими приміщеннями чи територією закладу освіти, в будь-якому місці за вибором 

працівника відповідно до вимог ст. 60-2 Кодексу законів про працю України» [1]. Запровадження 

воєнного стану в Україні 24 лютого 2022 р. у зв’язку із повномасштабною збройною агресією 

спричинило значні виклики для системи освіти. Перехід на дистанційне навчання дозволив 

відновити освітній процес в складних умовах воєнного стану [2]. 

Багато інноваційних компаній створюють інструменти ШІ, щоб досягти поставлених 

результатів у певні галузі. У контексті нашого дослідження нас цікавлять інструменти штучного 

інтелекту, які дозволяють покращити освітній процес. Розглянемо ШІ, які будуть найкраще підхожі 

для викладання. Отже, Fetchy [3]. 

Fetchy — це генеративна платформа на основі штучного інтелекту, розроблена спеціально для 

викладачів. Fetchy прагнуть досягти спрощення та оптимізації безлічі навчальних завдань, з якими 

стикаються викладачі, включаючи створення цікавих семінарів і практичних завдань, 

інформаційних бюлетенів, професійних електронних листів і та ін. Використовуючи потужність 
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штучного інтелекту, Fetchy дає змогу викладачам вдосконалювати освітні методи навчання, 

оптимізувати ккерування часом і приймати впевнені та обґрунтовані рішення. 

Fetchy спеціалізується на налаштуванні згенерованої мови відповідно до вимог викладачів. 

Завдяки відсутності необхідності формулювати складні підказки, Fetchy легко стане в нагоді під час 

викладання. Використовуючи розроблені на замовлення рішення Fetchy, викладачі можуть 

очікувати відповідних результатів, адаптованих до їхніх конкретних освітніх вимог. 

Девіз Fetchy — «Кращий друг викладача»! Це віртуальний помічник для викладача. І це дійсно 

так. Fetchy — це майже 40 ґрунтовних інструментів підтримки викладача. Спираючись на 

інструменти Fetchy, можна втілювати інноваційні методи навчання, економити час на підбір 

матеріалу та підготовку до семінарських і практичних занять, знаходити різні проєкти і багато іншої 

неохідної інформації за лічені хвилини. В середньому завдяки інструментам Fetchy в середньому 

викладач економить майже три години свого часу на день. 

Також покращити викладацьку роботу можна із десктопним застосунком для Fetchy у 

WebCatalog Desktop для Mac, Windows. Це дуже зручно, особливо, коли лунає повітряна тривога, і 

потрібно перебувати у безпечному місці. Запуск застосунків відбувається у вікнах без зайвих 

елементів, проте з удосконаленими можливостями. Застосунком Fetchy легко керувати, 

перемикаючись між кількома акаунтами й застосунками і не змінюючи браузери [4]. Fetchy — 

віртуальний помічник для викладача, що змінює процес навчання в аудиторії та в дистанційній 

освіті. 

Отже, штучний інтелект готовий здійснити кардинальні перетворення в освітньому просторі, 

розширюючи можливості викладачів. Інструменти штучного інтелекту стають незамінними в 

студентському середовищі, викладацькій роботі, допомагаючи полегшити адміністративне 

навантаження, створюючи захоплююче навчальне середовище і пропонуючи індивідуальні 

навчальні плани і програми [5]. Оскільки розвиток штучного інтелекту триває, можна 

спрогнозувати, що ШІ відіграватиме вирішальну роль у формуванні майбутнього освітнього 

середовища, впливаючи на увесь спектр пропонованих освітніх послуг і досягаючи повного 

потенціалу. 
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